«СПЕКТР»
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
	142784, город Москва, поселение Мосрентген, дер. Дудкино, торговый комплекс «СТРОЙМАСТЕР», К№А-Ф21
                                                                                ИНН 5003074169


                                   По месту требования



ГАРАНТИЙНОЕ ПИСЬМО


Настоящим сообщаю Вам, что гражданин Китая YAN. ZHENLONG приглашается в Российскую Федерацию в г. Москва с целью делового посещения Общества с ограниченной ответственностью "СПЕКТР" для обсуждения возможности сотрудничества и  ознакомления с Торговым комплексом «СТРОЙМАСТЕР», принадлежащий обществу, а также  поставок товаров из Китая.   
           
           Сферой деятельности ООО «Спектр» является розничная торговля. На данный момент компания владеет торгово-выставочными павильонами в Торговом комплексе «СТРОЙМАСТЕР» по следующему адресу: 142784, город Москва, поселение Мосрентген, дер. Дудкино, торговый комплекс «СТРОЙМАСТЕР», К№А-Ф21.

            Сферой деятельности китайской компании «ВЕНАНСИАН НУОСИН МУЧАНГ», руководителем которого является YAN. ZHENLONG это производство строительных и отделочных материалов.

Наша компания заинтересована в возможности увеличения количества продаж товаров следующего характера: строительные материалы.

Ответственным за прием иностранных граждан является Заместитель Генерального Директора ООО «тиссенкрупп Индастриал Солюшнс (РУС)» Др. Штефани Ферстер, +7 495 150 31 80.

ООО «тиссенкрупп Индастриал Солюшнс (РУС)» обязуется обеспечить приглашенным лицам соблюдение правил пребывания иностранных граждан на территории РФ и нести все финансовые и медицинские расходы, связанные с их пребыванием, передвижением и выездов в установленные сроки за пределы РФ.
Заранее благодарим Вас за поддержку. 

           Ответственное лицо: Скрипник Владимир Николаевич 
Контактный телефон: +7 901 534 38 85



С уважением,
Генеральный директор 
[bookmark: _GoBack]ООО «СПЕКТР»                                                                                          Скрипник В.Н. 
